RESOLUTION NO. 2021-39

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, APPROVING THE INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT WITH ADAMS COUNTY FOR THE CONDUCT OF THE COMMUNITY DEVELOPMENT PROGRAM; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE SUCH DOCUMENTS AND UNDERTAKE SUCH TASKS AS MAY BE REQUIRED TO IMPLEMENT THE TERMS OF SAID AGREEMENT

WHEREAS, the City of Brighton ("City") and Adams County (the "County") are currently engaged in an Intergovernmental Agreement for the Community Development Block Grant ("CDBG") program which expires at the end of the 2021 federal fiscal year; and

WHEREAS, the City can continue its participation in the CDBG program through Adams County's Urban County designation by executing an Intergovernmental Agreement with Adams County; and

WHEREAS, through participation in the CDBG program, the City is eligible to apply for and receive CDBG funds each year to fund eligible activities that serve Brighton residents; and

WHEREAS, CDBG is federal funds from the U.S. Department of Housing and Urban Development that can be used to meet a national objective to benefit low- and moderate-income persons; or aid in the prevention or elimination of slum and blight; or meet urgent community needs; and

WHEREAS, the City finds and determines that participation in the CDBG program benefits the residents of Brighton and that the terms of the Intergovernmental Agreement are reasonable and in the best interests of the City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>. The form and substance of the intergovernmental agreement, attached hereto, is hereby approved, provided that the City Manager is authorized to make such technical variations, additions, or deletions in or to such intergovernmental agreement, as deemed necessary or appropriate, and not inconsistent with the approval thereof by this resolution.

<u>Section 2</u>. The City Manager is authorized to execute and deliver the intergovernmental agreement on behalf of the City and to take such other steps or actions as may be necessary, useful, or convenient to effect the aforesaid assignment in accordance with the intent of this resolution.

RESOLVED THIS 1st DAY OF June, 2021.

ATTEST: NATALIE HOEL, City Clerk APPROVED AS TO FORM:

LENA McCLELLAND, Acting City Attorney

CITY OF BRIGHTON, COLORADO